

ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNPJ: 23.697.857/0001-08

PORTARIA DE DIÁRIAS Nº 013/2023, de 23 de outubro de 2023.

O DIRETOR GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO – ESTADO DO MARANHÃO de ordem do Presidente da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas através da PORTARIA GRAPE Nº 021/2023.

RESOLVE:

Artigo. 1° - Conceder ao senhor Luan Rogério Jerônimo da Silva, Vereador - Presidente da Câmara Municipal, portador de CPF nº 021.062.743-35, o valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais), equivalentes a 01 (uma) diária, para custear despesas de viagem à cidade de São Luís – MA, durante o dia 24 de outubro de 2023, onde o mesmo irá Participar da Solenidade de entrega dos kits para as Procuradorias da Mulher, que realizar-se-á às 8h30min, do dia 24 de outubro de 2023, no Salão Nobre da Assembleia Legislativa do Maranhão. E, participar de uma audiência com a Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão – Deputada Iracema Vale, às 14h.

Artigo 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

DÊ – SE CIÊNCIA, PUBLIQUE–SE E CUMPRA-SE.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIS GONZAGA DO MARANHÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 23 DE OUTUBRO DE 2023.

Tarcísio Raimundo Moreira Duarte DIRETOR GERAL

Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão